

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО АГРАРНО-ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И
ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«23 марта 2017 г.

№ 3.7-25/601

Участникам
XIII Международной выставки
«ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ. Весна» и
Первого Международного экономического
форума по деревянному домостроению

От имени Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию и от себя лично приветствую участников XIII Международной выставки «ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ. Весна» и Первого Международного экономического форума по деревянному домостроению.

Сегодня деревянное домостроение является одним из приоритетных направлений развития лесного комплекса страны. В соответствии с поручением Президента Российской Федерации В.В. Путина меры поддержки отрасли разрабатываются Правительством Российской Федерации. Наш Комитет активно участвует в этой работе.

Деревянное зодчество традиционно для Руси. Обращение к истокам, творческое развитие древних традиций особенно важно сегодня, в том числе и для решения насущных социально-экономических вопросов. Активное развитие деревянного домостроения может стать серьезным подспорьем не только в возрождении российского села, но и локомотивом для целого ряда смежных отраслей экономики

Благодаря современным технологиям, постройки из дерева отличаются прочностью и удобством, экологичностью и красотой и позволяют удовлетворить самые высокие требования. Наша задача – сделать этот вид жилья доступным для граждан с различным уровнем доходов.

За годы своего существования выставка заслуженно получила статус важнейшего отраслевого мероприятия в лесном секторе России. Не случайно в ней постоянно участвуют руководители лесной отрасли, российские и зарубежные домостроительные кампании, архитектурные и дизайнерские бюро, производственные и дилерские предприятия. Благодаря активным усилиям участников и организаторов успешно решается основная задача выставки – содействовать развитию и популяризации отечественного деревянного домостроения.

Отрадно отметить, что в этом году, одновременно с международной выставкой, начинает свою работу Первый Международный экономический форум по деревянному домостроению, который призван стать площадкой для открытого диалога между представителями профессионального сообщества и органами государственной власти.

Желаю всем участникам плодотворной работы и успехов в достижении намеченных целей.

С уважением,

Председатель Комитета



М.П. Щетинин